

# 乐天集团内斗 父子三人争权

## 现实版《继承者们》火爆上演

由于家族经营等原因,韩国大企业集团经常上演现实版《继承者们》。近日,乐天集团两兄弟的经营权斗争连日占据韩国媒体头条。过去一周来,先是61岁的哥哥辛东主在父亲辛格浩支持下宣布解除60岁的弟弟辛东彬的职务,而有“财界大鳄”之称的弟弟辣手反击,反而把父亲从控股公司开除。辛氏家族现已分裂为两派,分别支持哥哥辛东主、弟弟辛东彬。

接下来的乐天股东大会,将成为斗争关键。乐天集团人士透露,辛东彬决意发动一场“类似日本江户幕府德川家康统一天下‘关原之战’的战斗”,为这场权力斗争画上句号。

### 股东大会成为关键

这场经营权斗争始于7月27日。当时,辛东主带着94岁的父亲飞往日本东京,宣布解除辛东彬以及日本乐天控股公司(乐天集团的实际控制公司)6名董事的职务,尝试在父亲支持下重返经营舞台。辛东彬迅速反应,7月28日宣布,这份解职令没有经过董事会表决,属于无效。紧接着,辛东彬召开日本乐天控股公司紧急董事会会议,反而宣布解除父亲职务,将授予父亲“名誉会长”头衔。

辛东主今年1月被撤掉乐天集团核心职务,而辛东彬从7月开始接管日本乐天控股公司。辛东彬指责哥哥发动“政变”。在韩国乐天集团发布的声明中,辛东彬批评哥哥不该鲁莽地带年逾九旬的父亲飞往东京。辛东主则在接受韩国广播公司采访时公开了两份文件,一份是父亲签署的对辛东彬的解职令,另一份是对辛东主的任命书。眼下辛东彬和辛东主均在积极筹备日本乐天控股公司的股东大会,准备借此机会一举拿下乐天集团经营权。目前,股东大会召开时间仍未敲定。

自上月月底以来,辛东彬接连会见瑞穗银行等业界同行,寻求支持。

辛格浩则于8月2日通过视频向国民致歉,表示“绝不原谅辛东彬会长”,显示“反辛东彬同盟”似乎已正式拉开总攻势。

### 家族成员纷纷站队

围绕接班人问题出现兄弟争斗后,辛氏家族成员纷纷站队,或支持长子或支持次子。

乐天集团高层人士向韩国《中央日报》透露,上月试图驱逐辛东彬之举,是由辛格浩的三弟、82岁的辛善浩“一手导演”。辛善浩7月31日表示,辛格浩把长子当作继承人。这



辛格浩



辛东主



8月3日,辛东彬在首尔接受媒体采访。

名知情人士透露,辛善浩7月27日率领子侄辈,包括73岁的辛英子、69岁的辛东仁等,前往东京谋篇布阵。“从年初辛东主被解职以后,辛善浩就为恢复长子的权力而担任‘总导演’”。但按照一名乐天集团高管的说法,辛善浩其实私下里对兄长辛格浩颇为不满,其举动未必是出于好意,甚至有可能故意损害乐天集团利益。这一说法令这起家族纠纷更加云谲波诡。

辛格浩有过两段婚姻,与第一任妻子育有长女,与现任日本妻子重光初子育有辛东主、辛东彬二子。两子均在日本出生,随后回韩国发展。据韩媒报道,辛格浩的长女上月曾召集集团高管,恳请大家支持辛东主。知情人士透露,88岁的重光初子得知长子发动“政变”后非常愤怒,飞往韩国两天后返回东京,与次子见面。辛东彬“听取母亲传达的信息和未来决战计划的忠告”,下决心“背水一战”。

业界评价,辛东彬经营企业冷酷而专业。在管理家族企业时,他更重视启用专业管理人才,而非一味任用亲属。因此,不少亲友因所负责的企业规模缩小或被撤掉集团内重要职务,果断投入“反辛东彬”阵营。

### 老父殴打儿子

据辛东主说,辛东彬曾向父亲隐瞒中国项目损失1万亿韩元(9亿美元)之事,导致父亲对辛东彬大发雷霆并予以殴打。一名乐天高管则反驳说,赤字额为3200亿韩元(288亿美元)。但业界评估网站CEO Score计算,2011年至2014年的赤字共计1.1513万亿韩元(104亿美元)。

受继承权悬而未决的冲击,乐天集团及多家关联企业的股票最近数日下跌。辛东彬3日飞抵首尔金浦机场后,面对媒体三次鞠躬道歉,并誓言尽快平息事态,秉承父亲的创业精神恢复集团的正常经营。

乐天集团最早由旅日韩侨辛格浩在日本创立。1965年韩日邦交正常化后,辛格浩于1967年在韩国成立乐天制果公司,逐渐壮大为今天的韩国乐天集团。如今,乐天集团由日本乐天控股公司控股。乐天集团业务覆盖韩国、日本、中国和东南亚等地。辛东彬2004年参与韩国乐天集团经营以来,把韩国乐天的销售额从23万亿韩元(约合207亿美元)提升至83万亿韩元(747亿美元)。(杨舒怡)

## 孟买再现“楼塌塌” 12人死亡

新华社孟买8月4日电(记者余勇刚 唐璐)据《印度斯坦时报》报道,孟买东北部塔那地区火车站附近一栋三层建筑4日凌晨因持续多日强降雨突然倒塌,12人死亡。救援人员赶到现场后救出7人。

据报道,事发建筑建于1965年,内有16套公寓。现有5个家庭居住在此。事发前,塔那市政部门曾呼吁居民尽早从该栋建筑疏散。7月29日,塔那地区也曾发生一栋三层建筑倒塌事件,造成9人死亡。据印度媒体报道,塔那地区危楼多达2600多栋。

## 又一美国医生 非法“猎狮”

本报讯 美国医生沃尔特·詹姆斯·帕尔默非法猎杀津巴布韦“狮王”塞西尔一波未平,又一名美国医生因类似行为掀起波澜。津巴布韦国家公园和野生动物管理局8月2日发表声明,指认美国宾夕法尼亚州匹兹堡市妇产肿瘤科专家简·卡齐米尔·赛斯基今年4月在万盖国家公园附近非法猎杀一头狮子。

塞西尔今年7月被发现遭帕尔默射杀,迅速成为海外社交媒体焦点话题。津巴布韦政府随即重拳打击非法狩猎,逮捕一家狩猎俱乐部的负责人海德曼·西班牙达。调查人员认定,赛斯基是西班牙达的客户并在动物保护区外用弓箭非法猎杀了一头狮子。多家媒体试图联系赛斯基,均未成功。

从数家狩猎俱乐部的Facebook页面中可以看到,与帕尔默一样,赛斯基也是狂热的狩猎爱好者,且“战果丰硕”。一张照片显示赛斯基2014年站在一头大象的躯干上,图片说明写着:这头津巴布韦象是赛斯基射杀的第六头非洲象。(刘红霞)

## 以色列头号 犹太恐怖嫌犯被捕

新华社耶路撒冷8月3日电 以色列国家安全总局(辛贝特)3日根据以国防部长亚阿隆的指示,逮捕了该国头号犹太恐怖嫌犯、极右翼活动分子梅厄·埃廷格。

报道说,有情报显示24岁的埃廷格预谋实施一系列针对巴勒斯坦人的袭击,以便引起以巴局势动荡,进而借机颠覆以色列政府。埃廷格是已故右翼极端分子梅厄·卡汉的孙子。卡汉是被以色列和美国禁止的犹太恐怖组织“保卫犹太人联盟”的创始人。上周,辛贝特指控埃廷格是今年6月以色列北部一教堂纵火案的幕后主使,但被后者否认。

## 羊需要剪毛啦 剃刀要磨快一点 干草已经准备好 注意!这就是黑手党的暗号

本报讯 意大利警方8月3日逮捕与一名在逃黑手党“教父”有关的11名黑手党成员,其中包括一名掌管这一组织暗号体系的重要头目维托·贡多拉。意大利总理马泰奥·伦齐3日通过社交网站Facebook发表留言,感谢执法部门在打击黑手党方面取得重要进展,希望他们“最终抓获超级逃犯(德纳罗)”。

按照警方说法,此次行动中被捕人员均与53岁的西西里岛黑手党“我们的事业”教

父马泰奥·梅西纳·德纳罗有关。德纳罗1993年在逃至今,据信长年将西西里岛西部马扎拉·德尔瓦洛的一个农场作为秘密“交通站”,使用暗号向其党羽和手下传递信息。

警方自2001年起开始调查这一暗号网络,终于破译暗号系统。被捕的11人中,有3人年龄超过70岁,其中包括77岁的贡多拉。警方说,贡多拉是这个秘密“交通站”的头目,尽管年事已高,却坚持每天凌晨4时左右起

床,照看他在农场的羊群,而这个“交通站”的暗号系统也与羊有关。

比如,贡多拉会在通话中对其他成员说出“绵羊需要剪毛啦”“剃刀要磨快一点”或者“干草已经准备好”,以提示后者前往农场的指定地点寻找进一步的信息,这些信息被写在一张小纸条上,折成小块并用透明胶布裹好,埋在一块石头旁的泥土中。接收信息人员看完内容后会立即将纸条销毁。(新华)

## 我省离退休人员直补1000元 ★申领特价智能手杖通知★

近日,很多老年朋友打电话反映用了一种高科技的智能手杖生活变得方便多了。农大退休的王大爷说有了这种拐杖,走夜路看得清,湿滑路面走得稳,要长短随意调控使再大劲也不会折,钛铝合金材质经久耐用,摔倒了能自动报警,遛弯时还能收音机解闷,真是贴心的“好伴侣”。

- 1.高亮照明:**四颗高亮LED手灯,能45度旋转,调节远光、近光,傍晚走路、夜间起床,得心应手;
- 2.闪灯报警:**100分贝声音报警,让老人出行有保障;高亮LED红灯,500米外清晰可见,给雾霾天气及夜间能见度低时出行提供更好的安全保障;
- 3.紧锁装置+防滑胶垫:**采用螺旋式紧锁装置,加大加厚防滑胶垫,牢牢抓住地面,走路更安全;
- 4.高强度合金伸缩管:**1.2mm高强度钛铝合金管,承重达180公斤,可根据身高自由调节;



- 5.超长待电:**一次充电可以连续使用72小时,持续保护老年人的生命安全;
  - 6.航天手柄:**采用高端材质(PC),抗冲击性强,耐热、耐寒,外用橡胶漆,触感柔软温和,手感柔和;
  - 7.高清收音机:**进口FM芯片,灵敏度高,音质清晰,世界波段,自动搜台,操作更便捷。
- 普行厂家发起“关爱老人”救助活动在全国启动,划拨巨款,特价发放智能手杖。现申领活动已来到我市,我省离退休人员直补1000元,原价1298元的高科技智能手杖,补贴后仅需298元(每个家庭限领2份)。
- 活动时间仅三天,名额仅300名。有需要的朋友需抓紧时间,拨打电话申领。
- 申领报名电话**  
**400-6711-968**

## 辅酶Q10,12瓶仅需288

12瓶原价1288元,厂商爱心补贴1000元,全国仅限2000份

### 夏季常用辅酶Q10,有效预防心脏病

夏季炎热,人体代谢旺盛,从而加重了心脏的负担,容易引发心脑血管疾病,所以中老年人要尤其注意心脏健康。研究证明,辅酶Q10能为心肌提供能量,预防各种心脏病,被誉为“心脏发动机”。

### 辅酶Q10补贴活动通知

本次活动向消费者提供的精品辅酶Q10,由厂家原厂发货,省去中间诸多环节,12瓶原价1288元,补贴后仅需288元。100%优质辅酶Q10,各项指标

均达到国家标准,让老百姓吃上最正宗、最便宜的优质辅酶Q10。

### 补贴活动要求

为了让实惠真正落到需要帮助的消费者身上,本次活动提出以下两点要求:

- 1.受补贴者必须是真正有需求的朋友;
- 2.为防止恶意囤货,每人仅限购买4份。

**报名电话:400-6070-950**

特别提示:夏季服用辅酶Q10,可有效预防突发性心脏病。